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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلم نواعت تایلام نوناق 13 هدام زا ماهبا عفر

7195/4/30 : هرامش
28/5/69: خروم

" یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه یار"
هسلجرد ماقم نآ عاجرا یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام ینفرتفد23/5/1369-2345/5/30 هرامش شرازگ
مرف میلستابرگا هک تسا هلئسم نیا حرطربریاد شرازگدافم تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه27/5/1369 خروم
هدشن جرد نآرداهیئارادزا یتمسق ،9/12/1367 بوصم یزاسزاب یارب یلم نواعت تایلام نوناق عوضوم یتایلام
لومشم یاهیئاراد یمامت هب قلعتم تایلامزا ترابعروکذم نوناق13 هدام عوضوم %50 نازیم هب همیرج هبساحمذخامایآ،دشاب
یمومع تایهدوبدهاوخررقم همیرج لومشموا هدش نامتک ملاقا تبسن هب قلعتم تایلاماهنت هکنیاای تسا یدوم تایلام
یتآ حرشب1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق255 هدام3دنبدانتسا هب یسرربوروشزا سپ یتایلام یلاع یاروش
:دیامن یم یار ملاعا
: تیرثکا یار
هکنیازارظن عطق نکل تسا هدش هحورطم ماهبا بجوم رما یدابرد یزاسزاب یارب یلم نواعت تایلام نوناق13 هداماشنا هچرگا
هک) همیرج( تازاجم ای مرج بسانت لصاربانب، تسا هدشن فیرعت فوصوم نوناقداومریاسوروکذم هدامرد عقاو فلاخ مرف
یتایلام مرفلاوصا هک یصاخشا نیب هک تسین یدیدرتاذل دریگ یمرارق ننقم هظحلامدروم هراومه نیناوق بیوصترد
ملقدنچای کی یمیلست مرفرد یلودنا هدرک میلستررقمدعومردار یتایلام مرف هک یصاخشاابدنا هدرکن میلستررقمدعومردار
نیاابودراددوجو توافت همیرج هبساحم یانبم ثیحزادنا هدومنن جرد ار یزاسزاب یارب یلم نواعت تایلام لومشم لاومازا
50"زادارم هک تسا نیا ثحبدروم هدام زا طبنتسم قوف لئلاد هبانباتیاهنودنام یمن یقاب ماهبا یارب یبجومو لحم فصو
مرفردو هدوب یزاسزاب یارب یلم نواعت تایلام لومشم هک تسا یلام هب قلعتم تایلام هبرظان" قلعتم تایلام همیرجدصرد
. تسا هدشندیق یمیلست
یداهریمدیجم        رازلگ فیرظ یلع         یعیمسربکا یلع
هدازدیعس یلعدمحم        شخبرونربکا یلع            یدیمحدمحم
1375 لاس -داژن ناساس گنشوهریما نیودت - یتایلام نیناوق هعومجم"
371 هحفص                          " یسدورف تاراشتنا

11

هتسباو ینوناق داوم

-...

1369/05/28 :دنس خیرات
30/4/7195 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم درف ةجوز هیرهم *
پاچ تاسسوم تیفاعم*
فشکلا قح یتایلام تیفاعم*
هناخوراد*
ثرا اصافم*
هخروم 282 هرامش همانداد*

81/8/12
،یعافتناریغ سرادم تیفاعم*
... و اه هاگشناد
یتایلام ماکحا خسن دروم رد*
ینواعت یاهتکرش نوناق
دمآرد صیخشت یگنوگچ
تایلام یارب یراکنامیپ یاهتکرش
زور و تبث زور باستحا مدع*
تلهم ءزج ربمت قح تخادرپ
ینوناق
لاقتنا و لقن تیفاعم*
یاهلیبموتا یاه لاقتناو لقن*
یتلود
یهام دیص زا لصاح یاهدمآرد*
تلاآ بوچ دیلوت تیفاعم*
یلگنج
گنج قطانم رد تیلاعف لحم*
دشاب هدز

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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